Ftape 1

Installation de la barre transversale

a) Alignez les points A & B de la barre
transversale sur les points correspondants
de la base (partie surélevée vers le
meuble).

b) Insérez les 4 vis auto-perforantes 3/4
(figure 1) et vissez-les a I'aide d'une clé
7/16 " ou d'une clé a molette.

Installer deux pattes (figure 2)
pour visser a l'arriére de la chaise.

Barre transversale a installer sur le dessus de la base.

(partie surélevée doit étre placée
vers le meuble)

r"' % \@
G
) (\

§§§§

Avant du fauteuil

figure 2

Arriére du fauteuil

Vue du dessous du meuble

figure 1

DOC1001F



7

Etape 2

Installation de la base pivotante

(Il est préférable de commencer a I'avant du fauteuil.)

a)

b)

c)

d)

e)

Alignez les numéros 1 & 2 de la base pivotante
aux numeéros correspondants sur la base.

(Avant du fauteuil) Placez les 2 espaceurs de plastique, un de
chaque c6té, entre la plague pivotante et la base en position 1 &
2.

Insérez les 2 boulons de 2" dans les trous et placez les rondelles
de blocage, suivi des 2 écrous a blocage 1/4" en-dessous de la
barre.

(Arriére du fauteuil) Alignez les numéros 3 & 4 de la base
pivotante aux numéros correspondants sur la base.

Insérez 2 boulons 1 1/4' dans les trous et placez les rondelles de
blocage, suivi des 2 écrous a blocage de 1/4" en-dessous de la
barre.

Vissez fortement les 4 écrous a |'aide d'une clé 7/16" ou d'une clé
a molette.

Arriere du fauteuil

Avant du fauteuil

DOC1001F



Installez les pattes vissables (figure 2) a l'arriere du fauteuil seulement (étape 1). figure 2

Note: Outil nécessaire (non-inclus): clé 7/16" ou une clé a molette.

#1 & 2 = Avant du fauteuil

(x2)Boulon2" — H

(x 2) Gros espaceur H
de plastique T .
(x 2) Rondelle

de blocage ~ —~_ ~
/

(x 2) Ecrou a
blocage 1/4"

B

7 (x 2) Boulon 1 1/4"
i

(x 2) Rondelle
ﬁ — de blocage
v

(x 2) Ecrou a

gﬂ) " blocage 1/4" Avant du fauteuil

.

DOC1001F



